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Megalakult a Nagy Gáspár Alapítvány
A két éve, 57 évesen elhunyt Nagy 
Gáspár költő felesége és gyermekei 
idén január 20-án létrehozták a Nagy 
Gáspár Alapítványt. Az Alapítvány 
emlékház kialakítását tervezi Nagy 
Gáspár szülőházában, a Zala megyei 
Bérbaltaváron, amelyben emléket 
állít a Hitel című folyóiratnál vég
zett szerkesztői és a Bethlen Gábor 
Alapítványnál végzett közéleti mun
kásságának. Az emlékházat kulturális 
központként, alkotótáborok színhelye
ként kívánják működtetni.

Az Alapítvány emléket állít Nagy Gáspár 
költő, író, folyóirat- és rádiós-szerkesz
tőnek, a magyarság hagyományaihoz, a 
kereszténység örök értékeihez szorosan 
kötődő életművének, annak érdekében, 
hogy az életmű a nemzeti kultúra szerves 
részévé, annak elevenhagyományává váljék. 
Az Alapítvány e célokkal segíti a magyar 
irodalom és a hozzá kapcsolódó társmű

vészetek (képző- és zeneművészet) érté
keinek bemutatását, különös tekintettel 
a XX. század második felétől kezdődően 
létrejött alkotásokra. Támogatni és ösztö
nözni kívánja azokat a törekvéseket -hatá
rainkon belül és túl -, melyek a magyar 
nép történelme során felhalmozott értéke
it tudatosítják, őrzik és gyarapítják.

A kuratórium tagjai: Dr. Görömbei 
András (elnök), Pécsi Györgyi (alel- 
nök), Szabó Márta (alapító), dr. Petrik 
Béla (titkár), Monostori Imre, Ablonczy 
László, dr. Korzenszky Richárd, Dr. Jánosi 

Zoltán, Dr. Nagy Gábor, Orosz István, 
Papp Endre (kurátorok).

Nagy Gáspár 1985-től a Bethlen Gábor 
Alapítvány titkára, 1988-tól a Hitel című 
irodalmi folyóirat szerkesztője, 2004- 
től a Magyar Katolikus Rádió kulturális 
szerkesztőségének vezetője volt. 2000- 
ben tagjai közé választotta a Magyar 
Művészeti Akadémia. József Attila -, 
Kossuth-, Magyar Örökség-, Prima-díjjal és 
számos más elismeréssel méltatott költő. 
Életművének fontos része volt az 1956-os 
forradalom és szabadságharc emlékének 
őrzése és eszméinek képviselete. Nagy 
Gáspár művészete és emberi tartása a tisz
tesség, bátorság, tehetség egymást erősítő 
példája a magyar irodalomban.

A budakeszi könyvtár tavaly májusban vette 
fel a Nagy Gáspár nevét. A Nagy Gáspár 
Városi Könyvtár új honlapjának címe feb
ruártól: www.ngvk.hu

Sajtóösztöndíjas a volt prohászkás diák
Diós Judit, a Magyar Rádió Krónika 
című műsorának munkatársa és 
Kacsoh Dániel, a Magyar Hírlap újság
írója kapta idén a Szalézi Szent Ferenc- 
sajtóösztöndíjat. A Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia elismerését Erdő 
Péter bíboros, prímás, az Esztergom- 
Budapesti Főegyházmegye érseke, a 
testület elnöke adta át január 23-án.

Kacsoh Dániel, aki az írott sajtó kategóri
ában nyerte el a beérkezett jelölések alap
ján az elismerést, a budakeszi Prohászka 
Ottokár Katolikus Gimnáziumban szer
zett érettségit követően a Károli Gáspár 
Református Egyetemen tanult történelem
kommunikáció szakon. A Magyar Rádiónál 
volt gyakornok, a Magyar Hírlaphoz 2007 
nyarán került.

A keresztény értékrendet, a vallásos 
neveltetést a családjától kapta, ahol a hét 
testvér közül a legidősebbként nőtt fel. 
A Prohászka Gimnáziumban töltött évek 
csak mélyítették ezt a hitet. „Egészséges 
szellemiség uralkodott a gimnáziumban, 
hiszen mind a nemzeti, mind a krisztu
si gondolkodást hangsúlyosan kezelték 
tanáraink, neveltek is bennünket, nem 
csak tanítottak. De nem volt agymosás, 
ahogy azt liberális körökben állítják az 
egyházi iskolákkal kapcsolatban” - idézte 
a diákéveket a Magyar Hírlapnak adott 
interjújában.

A fiatal újságíró lapunknak elmondta, a 
Magyar Hírlapnál jelenleg a belpolitikai 
rovaton belül az egyházakról szóló tudósí
tásokért felel, és a hétvégi számban nemré
giben indított Hitélet rovat írásainak elké
szítése a feladata. Más rovatok munkájába 
is besegít, így kisebbségi ügyekkel vagy 

civil szervezetek kezdeményezéseivel kap
csolatos cikkek mellett is találkozhatunk 
a nevével. Leginkább a nagyobb lélegzetű 
riportokat kedveli, ahol a tényeken kívül 
sok minden másnak is jut szerep. A pálos 
rend alapításának 700. évfordulóján a tar
tományfőnökkel, Bátor Botonddal készí
tett beszélgetést. A jezsuita cigánymissziót 
vezető, szintén budakeszi Hofher József 
atyával is készített korábban egy interjút, 
amelynek a folytatásaként éppen az azna
pi Magyar Hírlap Hitélet rovatában jelent 
meg egy újabb beszélgetés.

Hobbija a zene: tíz éve énekel az Azokon 
a napokon nevű budakeszi rock zenekarral 
a helyi művelődési házban és a pinceklub
ban. Nemrégiben egy nemzetközi tehet
ségkutató versenyen, Bécsben a magyar 
mezőny első helyezettjei lettek. Kévésén 
múlt, hogy kimaradtak a nemzetközi lista 
legjobb tíz helyezettje közül. Az ott nyert 
pénzt és stúdióidőt első lemezük elké
szítésére használják fel. „Szerintem nem 
lenne annyi gond a fiatalsággal manapság, 
ha többen ragadnának hangszert, és pró
bálnák fölös energiáikat valami igényes 
és értékes létrehozásába fektetni ahelyett, 
hogy a számítógép vagy a televízió előtt 
fáradnak bele, hogy elaltatják a gondola

Szalézi Szent Ferenc (1567-1622) genfi püspököt XI. Pius tette az írók és a katolikus 
sajtó védőszentjévé (ünnepe január 24.). Legismertebb műve a Filotea (A jámborság 
útja). írásaiban kerülte a dagályosságot és a mesterkéltséget, egyszerűen, közérthetően 
fogalmazott. Az írás „hatalmát” felhasználva sikerült gyümölcsöző módon a hitüktől 
elszakított emberek szívéhez megtalálni az utat.
A díjat a püspöki konferencia 2001-ben hozta létre, hogy a média egy-egy munkatár
sát támogassa a keresztény értékrend szakmailag megalapozott és hiteles képviseleté
nek elősegítéséért a nem egyházi sajtóban. A sajtóösztöndíj nyertesei egy éven át havi 
bruttó ötvenezer forintos juttatásban részesülnek.

taikat, érzéseiket.”- áll egy korábbi nyi
latkozatában.

A zene iránti vonzalom talán a dédapá
tól, Kacsoh Pongráctól ered, aki matema
tika-fizika tanárként indult Kolozsvárról, 
s végül az Országos Dalosszövetség igaz
gatója, az Országos Zenészszövetség elnö
ke lett. Mindeközben 1904-ben Bakonyi 
Károly felkérésére megírta a János vitéz 
című, halhatatlan dalművét.

Kacsoh Dániel úgy érzi, most megtalálta 
a helyét a Magyar Hírlapnál. Itt szeret
ne becsülettel helytállni, tisztességesen 
és jó minőségben végezni a munkáját. 
,Az egyháznak meg kell találnia azokat a 
csatornákat és azokat a formákat, amelyek 
segítségével a mai, az Istentől elszakadt 
társadalom számára meg tudja fogalmazni 
és el tudja juttatni az üzenetét. Most, ami
kor nem csak gazdaságilag, de erkölcsileg 
is válságban van az országunk, még inkább 
örülök, hogy az egyház fontosnak tartott 
értékeinek közvetítésében részt vehetek. 
A család, a felebaráti szeretet, a megbocsá
tás ugyanis nem csak a személyes életem
ben fontos. Abban a tágabb közösségben 
is, amelyben élünk, vissza kell kapniuk 
ezeknek az értékeknek az őket megillető 
helyet. Koós Hutás Katalin
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